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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування 

показника  

Галузь знань, спеціальність, 

освітня програма, рівень 

вищої освіти 

Характеристика 

навчальної дисципліни 

(денна форма навчання) 

Кількість кредитів  – 

5 
 

 

Галузь знань 

08 Право 
 (шифр і найменування) 

 

 

  Спеціальність : 

081 Право 

 

 

Освітня програма: 

                 Право 

 

 

 

Рівень вищої освіти: 

Перший (бакалаврський) 

 

 
 

Цикл загальної  

професійної  підготовки  

 

Кількість модулів – 1 Навчальний рік 

Кількість змістовних 

модулів – 2 
2020/2021 

Індивідуальне 

завдання __________ 
                                           (назва) 

Семестр 

6-й 

Загальна кількість 

годин –  48/150 

 

Лекції
*
 

 24 години 

  

Кількість тижневих 

годин для денної 

форми навчання: 

аудиторних – 3  

самостійної роботи 

студента – 6,8  

Практичні, 

семінарські
*
 

24 години 

Лабораторні
*
 

___ годин 

Самостійна робота 

 102 години  

Вид контролю 

 

іспит 
 

 

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної роботи становить: 

48/102 

 
*
Аудиторне навантаження може бути зменшене або збільшене на одну годину залежно 

від розкладу занять. 
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                              2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Мета: надати широкі теоретичні знання і практичні навички, пов’язані  із 

правовим статусом субʼєктів ринку транспортних послуг та правовим 

регулюванням транспортної діяльності як в Україні, так і за її межами. 

Завдання:  формування у майбутніх фахівців знань про особливості 

транспортного права та існуючу систему нормативно-правових актів, які 

врегульовують перевезення пасажирів, багажу та вантажів, а також про сутність  

процесів у сфері транспортної діяльності; вмінь орієнтуватися в теоретичних 

засадах та термінології основних положень транспортного права України, 

аналізувати норми основних законодавчих актів даної галузі, самостійно 

аналізувати та використовувати інформацію про правовідносини у сфері 

перевезень, які врегульовуються правовими нормами, складати основні види 

нормативно-правових документів; застосовувати інформаційні технології  при 

роботі з нормативно-правовою базою. 

 

Результати навчання : 

        Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні 

 знати : поняття , предмет, метод, принципи, функції та  джерела транспортного  

права; поняття, види, зміст транспортних правовідносин, підстави їх 

виникнення, зміни та припинення, а  також особливості правового статусу їх 

учасників  (юридичних, фізичних осіб та ін.); поняття транспортної послуги, 

поняття ринку транспортних послуг, правовий статус суб’єктів ринку 

транспортних послуг; державне регулювання перевезень; особливості правового 

регулювання окремих видів транспортних відносин; категорійний апарат 

транспортного права; особливості структури транспортного законодавства 

України; поняття та напрямки національної транспортної політики; правові 

засади державного регулювання розвитку транспортного комплексу України; 

поняття та структура транспортної системи України, форми і методи управління 

транспортом;  сучасний стан науки транспортного права. 

 

вміти: володіти первинними навиками вирішення юридичних питань, що 

викликаються    конфліктом  інтересів  учасників  транспортних  правовідносин;  

орієнтуватися   у   системі   чинного   транспортного   законодавства;    коректно  

застосовувати категорії транспортного права самостійно поповнювати, 

систематизувати і застосовувати правові знання. 

  

    Міждисциплінарні зв’язки:  

Господарське прав, господарський процес, цивільне право (загальна частина), 

цивільне право (особлива частина), цивільний процес, міжнародне право, 

адміністративне право, екологічне право. 
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3. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. «Загальна частина» 

  

Тема 1. Поняття, система та джерела транспортного права України 

Поняття, предмет, система та місце транспортного права в системі права 

України. Транспортні правовідносини: поняття, ознаки та види. Транспортна 

діяльність як об’єкт правового регулювання. Джерела транспортного права 

України: класифікація, поняття та види.   

 

Тема 2. Історичне місце і функції перевезень в структурі економіки України 

Етапи розвитку транспортних відносин в Україні. Національна транспортна 

політика. Правове забезпечення державної політики щодо розвитку 

транспортного комплексу України. 

 

Тема 3. Ринок транспортних послуг 

Поняття транспортної послуги, поняття ринку транспортних послуг. 

Учасники ринку транспортних послуг. Суб’єкти ринку транспортних послуг. 

Держава як суб’єкт транспортного права. Державне регулювання та управління в 

сфері транспорту. Форми та методи управління транспортною діяльністю. 

Система державних органів та інших суб’єктів управління, що регулюють 

транспортну діяльність. Статус міжнародних організацій. Правовий статус 

національних перевізників та споживачів транспортних послуг. 

 

Тема 4. Транспортна система України 

Поняття та структура транспортної системи України. Державне 

регулювання діяльності транспорту. Форми і методи управління транспортом. 

Транспортні засоби як об’єкт правових відносин. Право власності на транспортні 
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засоби. Державна реєстрація транспортних засобів. Правове регулювання цін і 

тарифів на транспортні засоби. 

 

Тема 5. Змішані перевезення. Транспортні коридори 

Поняття взаємодії підприємств різних видів транспорту. Пряме змішане 

сполучення як основна форма взаємодії різних видів транспорту, та їх види. 

Правова основа взаємодії різних видів транспорту в перевезеннях, що 

регламентуються міжнародними транспортними угодами. 

Міжнародні змішані перевезення: поняття, види, значення в сучасних 

умовах міжнародного співробітництва. Правові основи організації і здійснення 

міжнародних прямих змішаних перевезень вантажу і пошти. 

Договір міжнародного прямого змішаного перевезення. Права, обов’язки 

та відповідальність сторін за договором змішаного перевезення вантажу і 

пошти. Напрямки інтегрування України до міжнародних транспортних 

коридорів. 

Поняття та види транспортних коридорів, їх правова природа. Елементи  

та форми транспортного коридору. Його учасники та способи створення. 

Модульний контроль 

 

Змістовий модуль 2. «Особлива частина» 

 

Тема 6. Правове регулювання діяльності автомобільного транспорту 

Поняття і предмет автомобільного  права як підгалузі транспортного права. 

Джерела та принципи автомобільного  права. Законодавство України, що 

регулює міжнародні та внутрішні перевезення автомобільним транспортом 

пасажирів, багажу, вантажу, пошти. Багатосторонні та двосторонні угоди, що 

регулюють автомобільні перевезення, порядок використання автомобільних 

шляхів сполучення й автомобільних засобів. Співвідношення і взаємодія систем 

національного й міжнародного автомобільного  права. 

Автомобільні перевезення: поняття, види. Правові засади їх організації  та 

регулювання. Договір міжнародного перевезення пасажирів, вантажів, пошти 
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автомобільним транспортом. Порядок розгляду спорів, які виникають між 

сторонами договору перевезення в зв’язку з міжнародними та внутрішніми 

автомобільними перевезеннями. 

Міжнародні організації у сфері діяльності автомобільного транспорту. 

 

Тема 7.  Правове регулювання діяльності морського транспорту 

Поняття національного морського права. Принципи та джерела  

національного та міжнародного морського права. Місце і роль морського права в 

системі транспортного права України. Законодавство України, що регулює 

відносини, пов’язані з морськими перевезеннями та використанням морського 

транспорту.  

Світовий океан: поняття структура. Територіальне море: правовий режим 

морських суден у територіальному морі. Прилегла зона та її правовий режим.  

Виключна економічна зона та її правовий режим. Відкрите море: правовий 

режим морських суден в відкритому морі. Міжнародно-правовий режим 

використання проток, каналів та морських портів. Район і його правовий режим. 

Правове забезпечення господарської та комерційної діяльності морського 

транспорту на міждержавному і державному рівнях. Морські перевезення: 

поняття, види, правове регулювання морських перевезень. Договір морського 

перевезення: поняття, порядок укладання, види договорів. Договір морського 

круїзу. Права, обов’язки та відповідальність сторін по договору морського 

перевезення пасажирів, вантажів і пошти. Договір фрахту морських суден. 

Міжнародні морські організації: поняття, види, мета створення, правовий 

статус. Міжнародна морська організація. Регіональні морські організації: Рада 

держав Балтійського моря, чорноморська економічна півпраця. Неурядові 

морські організації.  

Порядок розгляду спорів, що виникають між суб’єктами правовідносин, 

пов’язаних із морськими перевезеннями та використанням морського простору. 

Компетенція Морської арбітражної комісії (МАК) при Торгово-промисловій 

палаті України. 
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Тема 8.  Правове регулювання діяльності річкового транспорту 

Річкове право: поняття, предмет, джерела та система річкового права. 

Принципи річкового права. Види річок. Національні та міжнародні річки. 

Правовий режим національних і міжнародних річок. Принципи судноплавства 

по міжнародним річкам. Законодавство України, що регулює річкові перевезення 

пасажирів, багажу, вантажів, пошти. 

Правове регулювання судноплавства по Дунаю. Принципи свободи і 

відкритості навігації, рівність відносно портів і навігаційних зборів, відсутність 

дискримінації відносно міжнародної співпраці по використанню Дунаю. 

Дунайська комісія: причини, мета, склад, функції. Правове регулювання 

організації річкових перевезень вантажу, пошти та пасажирів, здійснення 

завантажувально-розвантажувальних робіт в Дунайському річковому басейні. 

Центральна комісія судноплавства по Рейну. Правове регулювання перевезень 

вантажу, пасажирів, багажу та пошти річкою Рейн. Правове регулювання 

річкових перевезень у межах ЄС. 

Права, обов’язки і відповідальність перевізників, вантажовідправників, 

вантажоодержувачів та пасажирів при річкових перевезеннях. Порядок розгляду 

спорів, що виникають в зв’язку з річковими перевезеннями. 

 

Тема 9. Правове регулювання діяльності залізничного транспорту 

Залізничне право: поняття, предмет, місце і роль в системі транспортного 

права. Джерела залізничного права. Багатосторонні та двосторонні угоди, що 

регулюють міжнародні залізничні перевезення вантажів, пошти і пасажирів. 

Законодавство України, що регулює залізничні перевезення. 

Органи державної влади України, що регулюють діяльність залізничного 

транспорту. 

Правові основи організації і регулювання залізничних перевезень. 

Стандартні умови, що визначають правила перевезення залізничним 
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транспортом вантажу, пошти та пасажирів згідно з КОТІФ, УМВС, УМПС. 

Умови укладання договорів перевезення. 

Міжнародні залізничні організації: поняття, види. ОТІФ та  Рада по 

залізничному транспорту, як спеціалізовані регіональні організації: мета 

створення, склад, функції. 

 Порядок розгляду спірних питань, що виникають з договорів залізничних 

перевезень вантажу, пошти, пасажирів, багажу. 

 

Тема 10.  Правове регулювання діяльності повітряного транспорту 

Повітряне право: поняття, предмет та місце в системі транспортного права.  

Міжнародне повітряне право. Основні концептуальні підходи до визначення 

поняття та місця міжнародного повітряного права в системі міжнародного права. 

Принципи повітряного права України та міжнародного повітряного права.  

Джерела повітряного права. Багатосторонні та двосторонні угоди, що 

регулюють використання повітряного простору, аеронавігацію і діяльність 

авіаційного транспорту. Законодавство України, що регулює діяльність 

авіатранспорту. Система органів управління авіатранспортом та їх 

повноваження. Правовий статус повітряного судна та авіаційного персоналу.  

Взаємодія міжнародного і національного повітряного права як необхідна умова 

правового забезпечення чіткого функціонування всієї авіаційної транспортної 

системи, забезпечення економічності та безпеки її діяльності. 

Види міжнародних авіаційних організацій. Міжнародна організація 

цивільної авіації (ІКАО). Міжнародна асоціація повітряного транспорту (ІАТА). 

Правовий статус національних організацій авіатранспорту. 

Повітряні перевезення: поняття, види перевезень. Правові основи їх 

організації і регулювання. Договір міжнародного повітряного перевезення: види 

договорів, порядок їх укладання, права, обов’язки і відповідальність сторін. 

Правове забезпечення безпеки авіатранспортної діяльності. 

Порядок розгляду спорів, що виникають в зв’язку з повітряними 

перевезеннями пасажирів, багажу, вантажів, пошти. 
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Тема 11.  Правове регулювання діяльності трубопровідного транспорту 

Трубопровідний транспорт як ефективний та безпечний спосіб доставки 

спеціальних вантажів (нафти, газу, води тощо). Правове регулювання відносин, 

що виникають з приводу використання трубопровідного транспорту. 

. 

Тема 12.  Юридична відповідальність за транспортні правопорушення 

Поняття та види транспортних правопорушень. Склад транспортного 

правопорушення. Особливості кримінальної відповідальності за транспортні 

правопорушення. Особливості адміністративної відповідальності за транспортні 

правопорушення.  

Особливості цивільно-правової відповідальності за порушення 

транспортних зобов’язань. 

 

Модульний контроль 

 

                            4.   Структура навчальної дисципліни 
 

Назва змістовного модуля і тем 

Кількість годин 

Усього  У тому числі 

л с лаб. с. р. 

1 2 3 4 5 6 

Модуль 1 

Змістовний модуль 1. Загальна частина 

Тема 1. Поняття, система та джерела 

транспортного права України 

9 2     1 - 6 

Тема 2. Історичне місце і функції 

перевезень в структурі економіки 

України 

9 2 1 - 6 

Тема 3. Ринок транспортних послуг 14 2 2 - 10 

Тема 4. Транспортна система України 12 2 2 - 8 

Тема 5. Змішані перевезення. 

Транспортні коридори 

14 2 2 - 10 

Підготовка до модульного контролю 8    8 

Модульний контроль 2  2   

Разом за змістовним модулем 1 68 10 10 -    48 

Змістовний модуль 2. Спеціальна частина 
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Тема 6. Правове регулювання 

діяльності автомобільного транспорту 

10 2 2 - 6 

Тема 7.  Правове регулювання 

діяльності морського транспорту 

9 2 1 - 6 

Тема 8.  Правове регулювання 

діяльності річкового транспорту 

9 2 1 - 6 

Тема 9. Правове регулювання 

діяльності залізничного транспорту 

10 2 2 - 6 

Тема 10.  Правове регулювання 

діяльності повітряного транспорту 

12 2 2 - 8 

Тема 11.  Правове регулювання 

діяльності трубопровідного 

транспорту 

 

12 2 2 - 6 

Тема 12.  Юридична відповідальність 

за транспортні правопорушення 

12 2       2 - 8 

Підготовка до модульного контролю 8    8 

Модульний контроль 2  2 - - 

Разом за змістовим модулем 2 82 14 14 - 54 

Усього годин  150 24 24 - 102 

 

5. Теми семінарських занять 
 

№ 

п/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1 Тема 1. Поняття, система та джерела транспортного 

права України 

1 

2 Тема 2. Історичне місце і функції перевезень в структурі 

економіки України 

1 

3 Тема 3. Ринок транспортних послуг 2 

4 Тема 4. Транспортна система України 2 

5 Тема 5. Змішані перевезення. Транспортні коридори 2 

 Модульний контроль 2 

6 Тема 6. Правове регулювання діяльності автомобільного 

транспорту 

2 

7 Тема 7.  Правове регулювання діяльності морського 

транспорту 

1 

8 Тема 8.  Правове регулювання діяльності річкового 

транспорту 

1 

9 Тема 9. Правове регулювання діяльності залізничного 

транспорту 

2 

10 Тема 10.  Правове регулювання діяльності повітряного 2 
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транспорту 

11 Тема 11.  Правове регулювання діяльності 

трубопровідного транспорту 

2 

12 Тема 12.  Юридична відповідальність за транспортні 

правопорушення 

 

 Модульний контроль 2 

 Разом 24    
 

 

 

                                               6. Теми практичних занять 

 

№ 

п/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1   

2   

 Разом  
 

7. Теми лабораторних занять 
 

№ 

п/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1   

2   

 Разом  

 

8. Самостійна робота 

 

№ 

п/п 
Назва теми Кількість годин 

1 Тема 1. Поняття, система та джерела 

транспортного права України 

6 

2 Тема 2. Історичне місце і функції 

перевезень в структурі економіки України 

6 

3 Тема 3. Ринок транспортних послуг 10 

4 Тема 4. Транспортна система України 8 

5 Тема 5. Змішані перевезення. Транспортні 

коридори 

10 

 Підготовка до модульного контролю 8 

6 Тема 6. Правове регулювання діяльності 

автомобільного транспорту 

6 

7 Тема 7.  Правове регулювання діяльності 

морського транспорту 

6 

8 Тема 8.  Правове регулювання діяльності 6 
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річкового транспорту 

9 Тема 9. Правове регулювання діяльності 

залізничного транспорту 

6 

10 Тема 10.  Правове регулювання діяльності 

повітряного транспорту 

8 

11 Тема 11.  Правове регулювання діяльності 

трубопровідного транспорту 

6 

12 Тема 12.  Юридична відповідальність за 

транспортні правопорушення 

8 

 Підготовка до модульного контролю 8 

 Разом 102 

 

9. Індивідуальні завдання 

Індивідуальні заняття навчальним планом не передбачені. 

 

                                           10. Методи навчання 

        Проведення аудиторних лекційних, семінарських (практичних) занять, 

індивідуальні консультації (при необхідності), самостійна робота студентів за 

матеріалами, опублікованими кафедрою (методичні, навчальні посібники)., 

підручниками, електронним ресурсом. 

 

11. Методи контролю 
 

        Проведення поточного контролю, письмового модульного контролю, 

фінальний контроль у вигляді заліку.  

 

       12. Критерії оцінювання та розподіл балів, які отримують студенти 

 

12.1. Розподіл балів, які отримують студенти (кількісні критерії 

оцінювання)  

Складові навчальної 

роботи 

Бали за одне 

заняття (завдання) 

Кількість 

занять 

(завдань) 

Сумарна 

кількість балів 

Модуль 1 

Змістовний модуль 1 

Робота на лекції 0...1 8 0…8 

Робота на практичних 

заняттях  

0...2 4 0…8 

Модульний контроль 0…25 1 0…25 

Модуль 2 

Змістовний модуль 2 

Робота на лекції  0... 1 5 0...5 

Робота на практичних 0...2 7 0...14 
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заняттях 

Модульний контроль 6…10 1 0…25 

Виконання РК 0…15 1 0…15 

Усього за семестр 0…100 

 

Відповідно до п. 3.2. Положення про рейтингове оцінювання досягнень 

студентів у Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського 

«Харківський авіаційний інститут» студенту можуть призначатися бали за інші 

активності, пов’язані з навчальною дисципліною, які нараховуються та можуть 

бути враховані у загальній оцінці за семестр. Бали зокрема можуть призначатися 

за такі активності, пов’язані з навчальною дисципліною, як: 

- участь у науковому комунікативному заході (конференції, семінарі, 

круглому столі тощо) із написанням тез наукової доповіді за предметом 

навчальної дисципліни (20 балів); 

- участь у другому турі Всеукраїнської олімпіади відповідного напряму 20 

балів); 

-  участь (прослуховування) не менше у 5 вебінарах, пов’язаних з 

навчальною дисципліною (3-15 балів); 

- участь у тренінгу, пов’язаному з навчальною дисципліною (15 балів); 

- проходження он-лайн курсу, пов’язаного з навчальною дисципліною (20 

балів); 

-  участь та отриманні рейтингового місця у тематично пов’язаному із 

предметом навчальної дисципліни студентському конкурсі (30 балів); 

- розробка та створення дидактичного матеріалу за тематикою предмету 

навчальної дисципліни (15 балів) (підтвердження - дидактичний матеріал); 

- проведення правоосвітнього заходу із учнями шкіл та інших навчальних 

закладів за тематикою навчальної дисципліни (20 балів); 

-  написання реферату  (5 балів); 

- участь у не менше заходах, що проводяться студентськими професійними 

об`єднаннями за спеціальністю (5-15 балів); 

- інші активності, пов’язані з навчальною дисципліною, за попереднім 

погодженням із науково-педагогічним працівником, який викладає навчальну 

дисципліну. 
 

         Семестровий контроль (іспит/залік) проводиться у разі відмови студента 

від балів поточного тестування й за наявності допуску до іспиту/заліку. Під час 

складання семестрового іспиту/заліку студент має можливість отримати 

максимум 100 балів. 

Білет для іспиту складається з тестового завдання (10 балів), двох теоретичних 

питань (40 балів) і двох практичних (50 балів). 
 

12.2. Якісні критерії оцінювання  

Необхідний обсяг знань для одержання позитивної оцінки: 

поняття , предмет, метод, принципи, функції та  джерела транспортного  права; 
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поняття, види, зміст транспортних правовідносин, підстави їх виникнення, зміни 

та припинення, а  також особливості правового статусу їх учасників  

(юридичних, фізичних осіб та ін.); поняття транспортної послуги, поняття ринку 

транспортних послуг, правовий статус суб’єктів ринку транспортних послуг; 

державне регулювання перевезень; особливості правового регулювання окремих 

видів транспортних відносин; категорійний апарат транспортного права; 

особливості структури транспортного законодавства України; поняття та 

напрямки національної транспортної політики; правові засади державного 

регулювання розвитку транспортного комплексу України; поняття та структура 

транспортної системи України, форми і методи управління транспортом;  

сучасний стан науки транспортного права. 

         Необхідний обсяг вмінь для одержання позитивної оцінки: 

 володіти первинними навиками вирішення юридичних питань, що    

викликаються конфліктом інтересів учасників транспортних правовідносин; 

орієнтуватися   у   системі   чинного   транспортного   законодавства;    коректно  

застосовувати категорії транспортного права самостійно поповнювати, 

систематизувати і застосовувати правові знання. 

 

12.3 Критерії оцінювання роботи студента протягом семестру 

 

Задовільно (60-74).  Несистематичне відвідування занять Відсутність на 

заняттях без поважних причин. Не достатньо висока активність студентів під час 

аудиторних занять. Засвоєння окремих положень змістового модулю. Неповні 

відповіді, допущення помилок при розв’язані задач. Не достатнє знання 

категорій господарського права. Певні складності при застосуванні нормативних 

актів з господарського законодавства. Невпевнені навички публічного 

представлення матеріалу. Показати мінімум знань та умінь.  

Добре (75-89). Систематичне відвідування аудиторних занять, відсутність 

пропусків занять без поважних причин. Достатньо висока активність студента 

під час аудиторних занять, наявність конспекту лекцій з  навчальної дисципліни. 

Засвоєння основних положень тем змістових модулів, допущення незначних 

помилок при розв’язані задач, уміння орієнтуватися у системі нормативних актів 

з господарського законодавства, обізнаність із постановами та роз’ясненнями 

вищих судових інстанцій. Засвоєння категорій господарського права та здатність 

коректна оперувати ними. Здатність публічно представити матеріал. 
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Відмінно (90-100). Систематичне відвідування аудиторних занять, 

відсутність пропусків занять без поважних причин. Висока активність роботи під 

час аудиторних занять (лекційних, семінарських, практичних робіт), наявність 

якісного, повного конспекту лекцій. Засвоєння всього матеріалу тем змістового 

модулю. Повні та обґрунтовані відповіді при розв’язані задач. Знання категорій 

господарського права та здатність вільно та коректна оперувати ними. Уміння 

опрацьовувати та застосовувати нормативні акти господарського законодавства. 

Обізнаність із постановами та роз’ясненнями вищих судових інстанцій. Вміння 

мислити узагальнено, здатність публічно представляти матеріал. 

 

Шкала оцінювання: бальна і традиційна 

 

Сума балів 
Оцінка за традиційною шкалою 

Іспит, диференційований залік Залік 

90 – 100 Відмінно 

Зараховано 75 – 89 Добре 

60 – 74 Задовільно 

0 – 59 Незадовільно Не зараховано  

 

12.4 Дотримання вимог академічної доброчесності студентами під час 

вивчення навчальної дисципліни 

Під час вивчення навчальної дисципліни студенти мають дотримуватися 

загальноприйнятих морально-етичних  норм і правил поведінки, вимог 

академічної доброчесності, передбачених Положенням про академічну 

доброчесність Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. 

Жуковського «Харківський авіаційний інститут» 

(https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf ). 

 

13. Методичне забезпечення  

1. Конспект лекцій. 

2. Інтерактивний комплекс навчально-методичного забезпечення дисципліни 

(ІКНМЗД);  
 

 

14. Рекомендована література 

 

https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf
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